

央视将办首届网络春晚

计划在水立方录制6台晚会,并把央视3套作为播出平台;晚会主打“草根”牌;旭日阳刚”等网络红人有望加入



一曲质朴的《春风里》让“旭日阳刚”走红网络。

□据《华西都市报》

在各大地方卫视纷纷宣布举办网络春晚时,央视终于首次降低身段,加入网络春晚大军。近日,央视高调宣布将举办首届“央视网络春晚”,并出手迅猛地面向社会发出征集令,从民间发掘有才华的达人,为“草根”们提供展示才艺的舞台。

不仅如此,在规模上,央视也力图压过地方卫视。据央视工作人员透露,他们将采取“6+1”模式,计划一口气在水立方录制6

台晚会,并把央视3套作为播出平台。

6台晚会将在水立方录制

央视网络春晚工作人员透露,央视网络春晚将在水立方录制,并采用“6+1”模式,即总共举办6台晚会,再加上央视3套的播出平台。

首台晚会将于兔年大年初一19:00在CCTV3与中国网络电视台(CNTV)同步播出,另外5台晚会将从大年初二至初六连续在中国网络电视台播出。晚会规模之大、时间

跨度之长均超出各大地方卫视。“从我们宣布举办网络春晚的那天起,网友就开始关注和参与这个过程,网络春晚其实已经开始。事实上,网络春晚的打造和形成过程是最重要的。”央视网络春晚工作人员告诉记者。

据悉,为了调动网友的积极性,央视网络春晚还计划与门户网站、主流视频网站合作举办,并且还将通过公交电视、IP电视、手机视频等平台来发动网友参与。

演出阵容和节目主打“草根”牌

央视网络春晚的演出阵容和节目将以“草根”为主。

目前,央视网络春晚正通过中国网络电视台发布“征集令”,征集的内容包括网友的节目视频、央视网络春晚吉祥物、主题曲、兔年纪念封设计等。

征集令发出后,许多网友踊跃上传节目视频。到目前为止,“我叫吕冰冰”女孩独唱、6岁男孩弹吉他演唱《小城故事》、30岁大叔office翻唱神曲《忐忑》、剩男集体演唱《没有车没有房》等节目十分热门。

除了网络春晚节目组自发寻找、网友毛遂自荐的节目外,今年的网络红人龚琳娜、“旭日阳刚”等也有望加入央视网络春晚的阵容,并以特别的方式出场和表演。“菜虽然一样,关键看你怎么烹调出独特口味”。

此外,明星大腕也不可或缺。“毕竟是过年,明星就像一道大菜,不可缺少,但只是画龙点睛,最主要的演出力量还是来自网络。”央视网络春晚工作人员称。

图说文娱



2日,侯宝林的孙子侯震的女儿满月了,郭德纲赴侯家吃满月酒,并在网上上传了一张怀抱婴儿的照片(如图),同时写道:“侯震爱女满月,把我乐够呛!”侯震是著名相声表演艺术家侯宝林长子侯耀中的儿子,侯耀文的亲侄子,是侯家第三代中唯一一位以相声为职业的,现为德云社相声演员。(北青)



杨千嬅演唱会结束后,与老公丁子高筹备婚礼,并获某月刊邀请,与工作团队一行8人秘密同游巴黎进行拍摄。从未到过巴黎的杨千嬅,自小便怀着一种浪漫情怀,渴望与爱人一同拍摄婚纱照。拍照当日,天非常冷,还下着雨,可镜头前二人幸福相拥,非常投入。不过,每次一拍完数个镜头,工作人员便赶忙送上保暖衣,丁子高会先把衣服送给杨千嬅,然后才为自己加衣。图为杨千嬅的婚纱照。(人民)

书法作品荣获“文华奖”最佳创作奖 洛阳张书良入编《当代百家书谱》

□记者 李岚

昨日,记者从相关部门获悉,我市书法家张书良被特邀入编由文化部民族民间文艺发展中心、中国书画艺术家交流协会编纂的《当代百家书谱》一书,其作品日前荣获第

七届中国文化艺术政府奖“文华奖”最佳创作奖。

据了解,“文华奖”是文化部主办的专业艺术政府最高奖,分别设有最佳创作奖和最佳成就奖。该奖设立于1992年,每3年评选一次,18年来共评选出艺术

家180名。

张书良现为中国书法家协会会员,洛阳王铎书画院研究员。其作品曾获洛阳市书法大赛一等奖(1990年)、首届“希望杯”书法篆刻大奖赛优秀奖(1997年),并入选《中国佛教墨迹集》等。



张雨绮(如图)日前现身上海出席某活动,当被问及“大小恋”时,正面回应与汪小菲分手一事:“我不过是经过一次失败的感情,不过是失意了,我也没有失身,一切都很好。”(中新)

周杰:不敢说真话,活着干吗 《京城四少》中出演“隐忍男”

□据《辽沈晚报》

演员周杰近年来负面新闻缠身,“排挤门”、“撞车门”等让他的大嘴惹了不少祸,被网友揶揄为娱乐圈“炮手”。1日,正在新《京城四少》中出演“隐忍男”的周杰接受记者采访时坦言:“连真话都不敢说,还活着干吗?”

说炮轰:不后悔自己的言行

日前,冯小刚回应炮轰金马奖一事时说:“伪君子与真小人,大家的选择不一样。我是怎么想就怎么说的,做人的方式就这样。”周杰觉得这话说出了他的心声。

周杰曾在博客上自曝遭“还珠格格”搭档排挤,引起了不小风波,但他从未后悔自己的言行。他认为自己就是在博客上发表一下真实想法而已,“因为人生就是这么短暂,我连真话都不敢说,我还活着干吗?那不用当人了,对不对?世间万物只有人是可以发表自己的意见的,而你却放弃

了这个权利。你藏着,那你不如做驴做驴好了,对不对?”

周杰还表示,自己不会改变发表真实想法的习惯。

谈新戏:戏里戏外都能忍耐

接演新《京城四少》这样一部经典翻拍之作,无疑又将自己推向了风口浪尖。不过,周杰坦言:“我没有看过老版。”他说自己是因为喜欢古人杰这个角色而接演的,一表人才,思想新潮的海归古人杰是人中龙。此外,周杰还觉得两人性格有点儿相似:古人杰会忍耐,我的性格里也有忍耐的东西,经常忍着,不太爱爆发。”

面对网友各种异常激烈的言论,周杰坦言也会生气:“一些网友不讲道理,他是在骂人、侮辱人、发泄,我觉得这有点儿像站在公园里撒尿或拉屎。提意见可以,但不可以污染环境,对不对?”不过,气过了当然就是隐忍了:“不然我还能怎样?去家访?我一辈子都不会认识那个骂我的人!”



周杰

影讯

《赵氏孤儿》明日上映

由陈凯歌执导,葛优、王学圻、范冰冰、海清、黄晓明和张丰毅等明星联袂主演的大片《赵氏孤儿》明日起在我市工人俱乐部上映。

《赵氏孤儿》讲述的是一个悲怆的历史故事,故事来源于《史记》,从元杂剧到近代的戏曲、话剧、小说都记载了这一惊心动魄又充满阴谋、欲望的悲剧故事。法国大文豪伏尔泰还将这个故事搬上了歌剧舞台,使它在西方家喻户晓。《赵氏孤儿》被称为“中国文学史上的《哈姆雷特》”。

陈凯歌的电影版《赵氏孤儿》将颠覆古典戏剧的故事,融动作、爱情、梦幻于一身,情节跌宕起伏。该片主角程婴(葛优饰)是一个民间医生,在机缘巧合中卷入了赵氏的灭门事件,用药物将赵氏孤儿带出,并用自己的亲生儿子替代赵氏孤儿被杀。他忍辱负重把赵氏孤儿抚养成人,最终报仇雪恨。(孙勇)